

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 25615** *Corrección de errores de la Agencia Catalana del Agua del anuncio de licitación por la que se hace público el contrato del servicio de explotación, conservación y mantenimiento de los grupos de sistemas de saneamiento de La Jonquera, Bàscara, Saus-Camallera, Sant Miquel de Fluvià, Ventalló, Vilajuïga y Vilamalla.*

En el anuncio publicado en el BOE núm. 153, de 27 de junio de 2012, se detectan unos errores en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares. En la cláusula quinta "Plazo de duración del contrato" la fecha de finalización correcta de todos los sistemas de saneamiento es el 30 de septiembre de 2014. Asimismo, en el apartado 8 de las "Aclaraciones para la redacción del presupuesto" del contenido del sobre C de la cláusula 10.5 "Contenido de los Sobres" en lo que se refiere al cabal a utilizar como base de cálculo de la oferta, los valores numéricos expresados no se corresponden con la unidad de volumen indicada, siendo los datos correctos: "La Jonquera: 3 dam³/día, Bàscara: 0,250 dam³/día, Saus-Camallera: 0,250 dam³/día, Sant Miquel de Fluvià: 0,200 dam³/día, Ventalló: 0,150 dam³/día, Vilajuïga: 0,200 dam³/día y Vilamalla: 0,450 dam³/día". Y en el apartado 10, hay un error en el destino de fangos alternativos del sistema de saneamiento de la Jonquera y donde dice "abocador (solo transporte) debe decir "abocador".

Barcelona, 29 de junio de 2012.- El Director de la Agencia Catalana del Agua, Leonard Carcolé Galea.

ID: A120050844-1